
Traducere: 

Subsemnata, Esztán Mónika, (nr. Buletin 192727HA, data naşterii: 13 octombrie 1976, Estan 
Monica, locul naşterii: Satu Mare, România. Numele mamei: Rózsa Katalin Erzsébet/Rozsa 
Ecaterina Elisabeta),  
În calitate de manager executiv al firmei PURE-COLOR SRL cu profil de set design, design 
costume şi păpuşi (adresa: 1066, Budapesta, Str. Zichy Jenő nr. 36, nr. Înm. în Reg. Comerţului: 
01-06-762313, cod fisc.: 21888616-2-42), prin prezenta declar ca sunt de acord ca Esztán Mónika 
să presteze ore de Scenografie, costume, machiaj la Universitatea Sapientia, secţia Fotografie, 
cinematografie, media. 
Orarul pentru aceste ore se va negocia în cursul semestrului respectiv ţinând cont de celelalte 
sarcini în cadrul firmei, cele 14 seminarii se vor ţine câte 4 ore pe zi comasate în două perioade de 
studiu. 

Semnătura, data: 25.11.2009. 





Traducere: 

Subsemnatul Dr. Jászberényi József, director al Institutului, profesor de colegiu, declar prin 
prezenta, că dr. Geréb Anna, este angajata instituţiei noastre cu contract. Prin prezenta declar de 
asemenea că sunt de acord ca ea să onoreze invitaţia de a preda la Universitatea Sapientia în 
calitate de profesor invitat în anul universitar 2009-10. 

Semnătura: Jászberényi József, profesor, director al Institutului de Ştiinţele Comunicării şi a 
Culturii, ştampila Colegiului Zsigmond Király, Budapesta, data: 18.09.2009.



Traducere: 

Stimate Pethő Ágnes, certific că Győri Zsolt este angajat cu norma de bază la Catedra de anglistică 
al Colegiului Eszterházy Károly din Eger. Prin prezenta declar că sunt de acord ca el să accepte 
invitaţia Universităţii Sapientia de a preda la această universitate în calitate de profesor invitat. 

Semnat Dr. Antal Éva, şef de catedră, ştampila Colegiului Eszterházy Károly din Eger 

Data: 3.11.2009. 



Traducere: 

Subsemnata Gerencsér Anita, în calitate de director al serviciului de resurse umane la Studioul Inforg, 
declar că am luat cunoştinţă şi sunt de acord ca dr. Muhi András, directorul executiv al Studioului să 
accepte invitaţia Universităţii Sapientia din Cluj şi să ţină ore pentru studenţii secţiei Fotografie, 
cinematografie, media. 

Semnat: Gerencsér Anita, director de resurse umane, ştampila Studioului Inforg, Budapesta, data: 
18.11.2009. 







Traducere: 

Subsemnatul Dr. Jászberényi József, director al Institutului de Ştiinţele Comunicării şi a Culturii, , 
declar prin prezenta, că . Prin prezenta declar că am luat cunoştinţă şi sunt de acord ca Stőhr Lóránt, 
actualmente conferenţiar cu norma de bază la instituţia noastră să accepte invitaţia de a preda la 
Universitatea Sapientia în calitate de profesor invitat. 

Semnătura: Jászberényi József, profesor, director al Institutului de Ştiinţele Comunicării şi a Culturii, 
ştampila Colegiului Zsigmond Király, Budapesta, data: 8.11.2009. 

 



 


